ຈົດໝາຍເຊື່ອດ້ວຍຄວາມບໍລິສຸດ
[Insert Regional Center letterhead]

Date


ສະບາຍດີ Insert Client or Authorized Representative Name,

ຂອບໃຈສຳລັບ Choose an item. ກັບຂ້າພະເຈົ້າໃນວັນທີ Click or tap to enter a date. ກ່ຽວກັບ insert name of serviceຂອງທ່ານ, frequency of service, for duration of service. 

ຈົດໝາຍສະບັບນີ້ແມ່ນເພື່ອອະທິບາຍການຕັດສິນໃຈທີ່ສະເໜີໃຫ້ສູນພາກພື້ນ. ພວກເຮົາແມ່ນ Choose an item. Enter name of service. ມີປະສິດທິພາບ Click or tap to enter a date.

ພວກເຮົາເຮັດແນວນັ້ນເພາະວ່າ insert reason for the decision. 

ຂ້າພະເຈົ້າເຊື່ອວ່າທ່ານໄດ້ຕົກລົງເຫັນດີກັບການຕັດສິນໃຈນີ້ເພາະວ່າ Insert reason for good faith belief.

OPTIONAL PARAGRAPH:
ນອກຈາກນັ້ນ, ຂ້າພະເຈົ້າຢາກແບ່ງປັນຂໍ້ມູນຕໍ່ໄປນີ້ກັບທ່ານ: Insert additional information or delete the paragraph.

ຖ້າທ່ານຕົກລົງເຫັນດີກັບການຕັດສິນໃຈນີ້, ທ່ານບໍ່ຈຳເປັນຕ້ອງເຮັດຫຍັງອີກ. ຖ້າທ່ານຕ້ອງການປຶກສາຫາລືການຕັດ ສິນໃຈນີ້, ກະລຸນາຕິດຕໍ່ຂ້າພະເຈົ້າ.

ຖ້າເຈົ້າບໍ່ເຫັນດີກັບການຕັດສິນໃຈນີ້, ກະລຸນາຕິດຕໍ່ຂ້າພະເຈົ້າເພື່ອຂໍຄໍາອະທິບາຍເປັນລາຍລັກອັກສອນຢ່າງເປັນທາງ ການທີ່ເອີ້ນວ່າ "ແຈ້ງການຂອງການປະຕິບັດ” (Notice of Action, NOA). ນອກນັ້ນທ່ານຍັງມີສິດທີ່ຈະຍື່ນອຸທອນກ່ຽວກັບການຕັດສິນໃຈນີ້ໂດຍໃຊ້ແບບຟອມຄໍາຮ້ອງຂໍການອຸທອນທີ່ຕິດຄັດມາ. ແບບຟອມນັ້ນຍັງມີຢູ່ໃນອອນໄລນ໌ທີ່ນີ້: https://bit.ly/DDSAppealForm. ມີທັງໝົດສາມພາກໃນຂັ້ນຕອນ ການອຸທອນ. ໃນນັ້ນລວມມີກອງປະຊຸມບໍ່ເປັນທາງການ, ການໄກ່ເກ່ຍ, ແລະການໄຕ່ສວນ. ທ່ານສາມາກຮ້ອງຂໍໜຶ່ງ ໃນຂັ້ນຕອນດັ່ງກ່າວ ຫຼື ທັງໝົດ. ທ່ານສາມາດປ່ຽນການເລືອກຂອງທ່ານທີຫຼັງໃນຂັ້ນຕອນ, ຄືກັນ. ຂໍ້ມູນເພີ່ມເຕີມ ກ່ຽວກັບຂະບວນການອຸທອນ ແລະສິດຂອງທ່ານສາມາດພົບໄດ້ທີ່ https://bit.ly/AppealsHome.

ທ່ານສາມາດຂໍຄວາມຊ່ວຍເຫຼືອໃນການເຂົ້າໃຈສິດການອຸທອນຂອງທ່ານ ແລະປະກອບແບບຟອມການຮ້ອງຂໍການອຸ ທອນ. ທ່ານສາມາດໄດ້ຮັບການຊ່ວຍເຫຼືອຈາກຂ້າພະເຈົ້າໄດ້ທີ່ [my phone number], ຫຼື ຈາກຫ້ອງການກວດ ກາແຫ່ງລັດປະຈໍາກົມບໍລິການດ້ານພັດທະນາການທີ່: (877) 658-9731, ຫຼືຈາກຜູ້ສະຫນັບສະຫນູນທ້ອງຖິ່ນຂອງ ທ່ານພາຍໃນຫ້ອງການສົ່ງເສີມສິດທິຂອງລູກຄ້າທີ່ Insert CRA contact info .

[bookmark: _Hlk127875608]ຂ້າພະເຈົ້າຂອບໃຈທີ່ທ່ານເຮັດວຽກກັບຂ້າພະເຈົ້າ.

ດ້ວຍຄວາມເຄົາລົບ,



Name of Sender
Title
Email Address
Phone Number

ເອກະສານຄັດຕິດ:
ແບບຟອມການຮ້ອງຂໍການອຸທອນ

