Carta de Crença de Boa Fé
[Insert Regional Center letterhead]


Data


Caro(a), Insert Client or Authorized Representative Name,

Obrigado por Choose an item. comigo a Click or tap to enter a date. sobre o seu insert name of service, frequency of service, for duration of service. 

Esta carta serve para explicar a decisão proposta pelo centro regional. Estamos a Choose an item. Enter name of service. Eficaz Click or tap to enter a date.


Estamos a fazê-lo porque insert reason for the decision. 

Acreditamos que concordou com esta decisão porque Insert reason for good faith belief.

OPTIONAL PARAGRAPH:
Além disso, gostaria de partilhar as seguintes informações consigo: Insert additional information or delete the paragraph.

Se concordar com esta decisão, não há mais nada que precise de fazer. Se desejar discutir esta decisão, entre em contacto comigo.

Se não concordar com esta decisão, entre em contacto comigo para obter uma explicação formal por escrito chamada “Notificação de Ação” (NDA). Também tem o direito de recorrer sobre esta decisão, usando o formulário de pedido de recurso em anexo. Esse formulário também está disponível online aqui: https://bit.ly/DDSAppealForm. Existem três partes no processo de recurso. Estas partes são a reunião informal, mediação e audiência. Pode solicitar qualquer uma ou todas elas. Também poderá alterar as suas escolhas posteriormente no processo. Podem ser encontradas mais informações sobre o processo de recurso e os seus direitos em https://bit.ly/AppealsHome. 

Pode obter ajuda para entender os seus direitos de recorrer e para preencher o formulário de pedido de recurso. Posso ajudá-lo(a) através do [my phone number], ou do Gabinete do Provedor de Justiça no Departamento de Serviços de Desenvolvimento, através do: (877) 658-9731, ou do seu advogado local no Gabinete de Advocacia de Direitos do Cliente em Insert CRA contact info.

[bookmark: _Hlk127875608]Agradeço-lhe por colaborar comigo.

Atenciosamente,


Name of Sender
Title
Email Address
Phone Number

Anexo:
Formulário de pedido de recurso

