Mẫu Thư Tạm Hoãn Thi Hành Quyết Định Điều Trần
[Insert regional center logo, letterhead, etc.]


[Insert date] 


Tiêu đề: Quyết Định Điều Trần Cuối Cùng – [Insert case number, consumer name] 

Thưa [Insert consumer or authorized representative’s name] :

Trung tâm khu vực phải thực hiện theo yêu cầu của quyết định điều trần cuối cùng càng sớm càng tốt, trong vòng ba mươi (30) ngày theo Bộ Luật Phúc Lợi Và Định Chế, Mục 4713.5. Nếu không thể thực hiện trong vòng 30 ngày do trường hợp ngoại lệ, trung tâm khu vực phải thông báo với quý vị và Sở Dịch Vụ Phát Triển (DDS). Mục đích của bức thư này là thông báo tới quý vị rằng chúng tôi không thể thực hiện toàn bộ công việc theo yêu cầu của quyết định điều trần cuối cùng trong vòng 30 ngày.

Quyết định điều trần yêu cầu chúng tôi:

1. [Insert requirement of final hearing decision using numbered bullets for each requirement. Add more numbers if needed].

[bookmark: _Hlk130386794]Chúng tôi không thể thực hiện toàn bộ công việc theo yêu cầu của quyết định điều trần cuối cùng trong vòng 30 ngày. Cụ thể, [Insert #s associated only with requirements in the final hearing decision that cannot be done within 30 days] trong quyết định điều trần cuối cùng vào ngày [Insert date [Insert date , không thể được thực hiện trong vòng 30 ngày.

[bookmark: _Hlk130386899]Thông tin sau đây mô tả lý do chúng tôi không thể thực hiện các công việc này trong vòng 30 ngày.

[bookmark: _Hlk130386916][bookmark: _Hlk130386922]Chúng tôi không thể thực hiện các công việc được liệt kê trong [Insert #] do các trường hợp ngoại lệ như sau: Click or tap here to enter text

[bookmark: _Hlk130386931]Chúng tôi đã tiến hành các bước này nhằm cố gắng thực hiện công việc được yêu cầu trong [Insert #]: Click or tap here to enter text.

[bookmark: _Hlk130386971]Chúng tôi đang tiến hành các công việc sau nhằm thực hiện[Insert #]: Click or tap here to enter text.

[bookmark: _Hlk130386978]Chúng tôi mong rằng những thay đổi sau đây theo yêu cầu của quyết định điều trần cuối cùng sẽ được thực hiện bởi:
· [Insert # of item on page 1 that cannot be implemented], bởi Click or tap to enter a date.
· [Replicate the row above for any additional items.]

[bookmark: _Hlk130387022][bookmark: _Int_9HsuCo41]Nếu quý vị có bất kỳ câu hỏi nào về bức thư này, hoặc cần hỗ trợ để hiểu rõ hơn, vui lòng liên hệ [Name] qua số [Phone number] hoặc thư điện tử [Email address].


[bookmark: _Hlk130387032]Nếu quý vị cần hỗ trợ thêm, vui lòng liên hệ qua Văn Phòng Kháng Nghị Và Giải Quyết Cộng Đồng (Office of Community Appeals and Resolutions) theo số 916-245-8220, thư điện tử HearingImplementation@dds.ca.gov, hoặc hoàn tất mẫu Hỗ Trợ Quyết Định Điều Trần trực tuyến tại https://www.surveymonkey.com/r/HearingImpDelay-Consumers.

Trân trọng,



[Name of Sender]
[Title]
[
]

