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تحديثات محتملة لفئات البيانات

ينبغي أن يكون الأشخاص قادرين على رؤية أنفسهم ومجتمعاتهم في البيانات المتعلقة بنظام خدمات الإعاقات النمائية في ولاية كاليفورنيا.  ويجب جمع هذه البيانات وتصنيفها باستمرار.  ومن أجل زيادة تحسين جودة واتساق بيانات كاليفورنيا، تسعى إدارة الخدمات النمائية في كاليفورنيا (الإدارة) للتعرف على آرائكم بشأن التحديثات المحتملة لجمع البيانات في الفئات التالية:

1. الجنس والانتماء العرقي
2. اللغة المفضلة
3. المكان الذي يعيش فيه الأشخاص (يُعرف أيضًا باسم "رموز الإقامة")
4. الميل الجنسي والهوية الجنسية
5. الوضع القانوني (البيانات المستخدمة لتحديد الموصى عليهم ورعاية الشباب وغيرهم من السكان)

وضعت هذه التحديثات المحتملة مع مراعاة قوانين ولوائح كاليفورنيا، والقوانين الفيدرالية، والمعايير الفيدرالية التي يستخدمها مكتب الإحصاء ومراكز الرعاية الصحية والخدمات الطبية، والمعلومات الديموغرافية لإدارة الشؤون المالية في كاليفورنيا، وعمليات التدقيق الخاصة بالولاية والفيدرالية الأخيرة لوكالات الولاية الأخرى، وإطار تبادل بيانات الخدمات الصحية والإنسانية في كاليفورنيا لمعلومات الرعاية الصحية، وجهود التيسير اللغوي لكل من وكالة الخدمات الصحية والإنسانية في كاليفورنيا ووكالة العمليات الحكومية، والآراء التي سُمعت خلال منتديات المجتمع المختلفة التي لا علاقة لها بتعريفات البيانات.  والغرض الوحيد من هذه الوثائق هو معرفة الآراء، وهي ليست مقترحات من الإدارة.

يمكن تحميل كل وثيقة من هذه الوثائق على جهاز الكمبيوتر الخاص بك.  ونحن نرحب بتعليقاتك واقتراحاتك واستفساراتك بشأن أي فئة من هذه من الفئات أو جميعها.  فيُرجى إرسال آرائك عن طريق البريد الإلكتروني dtf@dds.ca.gov، وهو حساب البريد الإلكتروني الذي تستخدمه فرقة عمل البيانات التابعة للإدارة.  كما نخطط أيضًا لأن نعقد في المستقبل بعض الندوات الإلكترونية وجلسات الاستماع الافتراضية لجمع الآراء.  وسوف يُنظر في الآراء المستلمة بحلول نهاية أبريل 2024.

بعد تحديث البيانات التي سيتم جمعها في هذه الفئات، ستعمل إدارة الخدمات النمائية مع الشركاء المحليين لمراجعة أنظمة البيانات وتدريب موظفي المركز الإقليمي وتوفير المواد التعليمية لأفراد المجتمع.  ومن المتوقع أن تتحسن جودة واتساق بيانات كاليفورنيا بمرور الوقت بعد إجراء هذه التغييرات.  وسيظل للأفراد الحق في رؤية المعلومات التي تم جمعها عنهم، ولن تتغير حقوق الخصوصية الخاصة بهم.

يمكنك تقديم تعليقات على أي فئة من هذه الفئات أو جميعها.  نشكرك شكرًا جزيلاً مقدمًا على مساهماتك في تحسين بيانات كاليفورنيا حتى تكون معبرة بشكل أفضل عن الأفراد والعائلات والمجتمعات.

فيما يلي بعض الأفكار التي يجب مراعاتها عند تقديم الآراء حول التغييرات المحتملة:
A. تحتوي هذه الوثيقة على التغييرات المحتملة.  ويمكنك اقتراح تغييرات محتملة أخرى.
B. تتعلق التغييرات المحتملة في هذه الوثيقة "بماهية" المعلومات التي يتم جمعها، وليس "بكيفية" جمعها.
C. ينبغي أن يكون الأشخاص قادرين على اختيار كيفية تحديدهم.
D. ينبغي أن يكون لدى الأشخاص أكثر من خيار متاح لوصف أنفسهم.
E. يمكن دمج المعلومات التفصيلية في فئات أكبر لمواصلة حماية خصوصية الأفراد وتسهيل الإبلاغ.
F. وجود عدد كبير جدًا من الفئات يمكن أن يؤدي صعوبة فهمها أو الاستجابة لها.
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