Հանրային կարծիքի սեւագիր
Փետրուար 2024

Տուեալներու դասակարգումներու հաւանական թարմացումներ

Մարդիկ պէտք է կարենան իրենք զիրենք եւ իրենց համայնքները տեսնել Քալիֆորնիոյ զարգացման հաշմանդամութեան ծառայութիւններու համակարգի տուեալներուն մէջ: Այս տուեալները պէտք է հետեւողականօրէն հաւաքուին եւ դասակարգուին: Քալիֆորնիոյ տուեալներու որակն ու հետեւողականութիւնը առաւելապէս բարելաւելու համար, Քալիֆորնիոյ Զարգացման ծառայութիւններու բաժանմունքը (Բաժանմունք) կը խնդրէ ձեր կարծիքը հետեւեալ թեմաներուն մասին տուեալներ հաւաքելու գծով.

1. Ցեղ եւ ազգային պատկանելիութիւն
2. Նախընտրած լեզու
3. Մարդոց ապրած վայրը (նաեւ յայտնի է որպէս «բնակութեան քոտեր»)
4. Սեռական կողմնորոշում եւ սեռային ինքնութիւն
5. Իրաւական կարգավիճակ (տուեալները, որոնք կը գործածուին պահպանողներ, խնամուող երիտասարդներ եւ այլ շրջանակներ բացայայտելու համար)

Այս հաւանական թարմացումները մշակուած են՝ հաշուի առնելով Քալիֆորնիոյ եւ դաշնային օրէնքներն ու կանոնակարգերը, դաշնային չափանիշները Մարդահամարի գրասենեակի եւ Medicare-ի եւ Medicaid ծառայութիւններու կեդրոններու (CMS) գործածած դաշնային չափանիշները, Քալիֆորնիոյ Ելեւմտական բաժանմունքի ժողովրդագրական տուեալները, այլ նահանգային գործակալութիւններու վերջին նահանգային եւ դաշնային հաշուեքննութիւնները, Քալիֆորնիոյ առողջապահութեան եւ մարդկային ծառայութիւններու (CalHHS) Տուեալներու փոխանակման շրջանակ՝ առողջապահական տեղեկութիւններու համար, Քալիֆորնիոյ Առողջապահութեան եւ Մարդկային ծառայութիւններու գործակալութեան եւ Կառավարութեան Գործառնութիւններու Գործակալութեան լեզուական հասանելիութեան ջանքերը, եւ համայնքային տարբեր ֆորումներու ընթացքին լսուած միտքերը՝ տուեալներու սահմանումներու հետ չառնչուած: Այս փաստաթուղթերը միայն ներդրում ստանալու նպատակով են եւ առաջարկներ չեն բաժանմունքին կողմէ:

Իւրաքանչիւր փաստաթուղթ կարելի է ներբեռնել ձեր սեփական համակարգիչին մէջ: Մենք կ'ողջունենք ձեր կարծիքները, առաջարկները եւ մտահոգութիւնները՝ բաժիններէն որեւէ մէկուն կամ բոլորին վերաբերեալ: Հաճեցէ՛ք ղրկել ձեր ներդրումը ե-նամակով՝dtf@dds.ca.gov հասցէին, որ բաժանմունքի տուեալներու աշխատանքային խումբին կողմէ գործածուող ե-նամակի հասցէն է: Մենք նաեւ կը նախատեսենք ապագային ունենալ որոշ ուեպինարներ եւ առցանց լսումներ՝ տուեալներ հաւաքելու համար: Նկատուի պիտի առնուին մինչեւ Ապրիլ 2024-ի վերջը ստացուած տուեալները:

Երբ այս բաժիններուն մէջ հաւաքուած տուեալները թարմացուին, DDS-ը պիտի աշխատի տեղական գործընկերներու հետ՝ վերանայելու տուեալներու համակարգերը, մարզելու շրջանային կեդրոնի աշխատակիցները եւ համայնքի անդամներուն կրթական նիւթեր տրամադրելու: Կ'ակնկալուի, որ Քալիֆորնիոյ տուեալներու որակը եւ հետեւողականութիւնը ժամանակի ընթացքին պիտի բարելաւուին այս փոփոխութիւններէն ետք: Անհատները տակաւին իրաւունք պիտի ունենան տեսնելու իրենց մասին հաւաքուած տեղեկութիւնները, եւ իրենց գաղտնիութեան իրաւունքները պիտի չփոխուին:

Կրնաք կարծիքներ յայտնել այս բաժիններէն որեւէ մէկուն կամ բոլորին վերաբերեալ: Կանխաւ շնորհակալ ենք Քալիֆորնիոյ տուեալներու բարելաւումին ուղղուած ձեր ներդրումներուն համար, որպէսզի աւելի լաւ ձեւով արտացոլէ անհատները, ընտանիքները եւ համայնքները:

Ահա քանի մը գաղափարներ, որոնք պէտք է հաշուի առնել հաւանական փոփոխութիւններու վերաբերեալ տեղեկութիւն տրամադրելու ատեն.
A. Այս փաստաթուղթը կը բովանդակէ հաւանական փոփոխութիւններ: Կրնաք հաւանական այլ փոփոխութիւններ ալ առաջարկել:
B. Այս փաստաթուղթին մէջի հաւանական փոփոխութիւնները «ինչ» տեղեկութիւններ պիտի հաւաքուին-ի մասին է, եւ ոչ «ինչպէս» պիտի հաւաքուին:
C. Մարդիկ պէտք է կարենան ընտրել, թէ ինչպէ՛ս կը ներկայացուին:
D. Մարդիկ պէտք է ունենան մէկէ աւելի տարբերակներ՝ իրենց նկարագրելու համար:
E. Մանրամասն տեղեկութիւնները կրնան կցուիլ աւելի մեծ բաժիններու՝ շարունակելու համար պաշտպանել անհատներու գաղտնիութիւնը եւ դիւրացնելու համար զեկուցումները:
F. Չափազանց շատ բաժինները կրնան դժուարացնել հասկնալը կամ արձագանգելը:
2

