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آپدیت های احتمالی برای دسته بندی دیتاها

مردم باید بتوانند خودشان و جوامع خود را در دیتاهای مربوط به سیستم خدمات ناتوانی های رشدی کالیفورنیا مشاهده کنند. این دیتاها باید به شکل دوامدار جمع آوری و دسته بندی شوند. سازمان خدمات انکشافی کالیفورنیا (تحت نام "سازمان") به منظور ارتقای بیشتر کیفیت و انسجام دیتاهای کالیفورنیا، خواستار نظر شما در مورد آپدیت های احتمالی جمع آوری دیتاها در حصۀ دسته بندی های زیر است:

1. نژاد و قومیت
2. لسان مورد ترجیح
3. محل زندگی مردم (که تحت عنوان "کودهای اقامت" نیز شناخته میشود)
4. علاقه مندی جنسی و هویت جنسی
5. وضعیت حقوقی (دیتاهای مورد استفاده برای شناسایی اشخاص تحت قیمومیت، نوجوانان تحت سرپرستی و سایر جمعیت ها)

این آپدیت های احتمالی با در نظر گرفتن موارد زیر تهیه و ترتیب شده است: قوانین و مقررات کالیفورنیا و فدرال، استندردهای فدرال مورد استفاده اداره احصائیه و مراکز خدمات Medicare و Medicaid (CMS)، معلومات جمعیت شناسی وزارت مالیۀ کالیفورنیا، بررسی های اخیر ایالتی و فدرال سایر سازمان های ایالتی، چارچوب تبادل دیتاهای خدمات صحی و بشری کالیفورنیا (CalHHS) جهت معلومات مراقبت های صحی، کوشش های دسترسی لسانی سازمان صحت و خدمات بشری کالیفورنیا و همچنین سازمان فعالیت های دولت، و نظریات شنیده شده در زمان برگزاری انجمن های مختلف اجتماعی غیرمرتبط با تعاریف دیتاها. این اسناد صرفاً به منظور دریافت نظریات بوده، و پیشنهاد سازمان فرض نمیشود.

میتوانید هریک از اسناد را در کمپیوتر شخصی خود دانلود کنید. ما از طرح کردن نظریات، پیشنهادها و نگرانی های شما در مورد هریک از دسته ها یا همه آنها استقبال میکنیم. لطفاً نظریات خود را ذریعۀ ایمیل به آدرس dtf@dds.ca.gov ارسال کنید، این اکاونت ایمیل توسط کارگروه دیتاهای سازمان استفاده میشود. همچنین قصد داریم در آینده وبینارها و جلسات مجازی شنیدن نظریات را برای جمع آوری معلومات برگزار کنیم. نظریات دریافت شده تا پایان اپریل 2024 در نظر گرفته خواهند شد.

DDS بعد از آپدیت دیتاهایی که باید در این دسته بندی ها جمع آوری شوند، با شرکای محلی به منظور بررسی مجدد سیستم دیتاها، آموزش کارکنان مرکز منطقه ای و ارائه مطالب آموزشی به اعضای جامعه همکاری خواهد کرد. انتظار میرود با گذشت زمان بعد از تطبیق این تغییرات، کیفیت و انسجام دیتاهای کالیفورنیا ارتقاء پیدا کند. اشخاص همچنان حق مشاهده معلومات جمع آوری شده درباره خود را خواهند داشت و حقوق حریم خصوصی آنها تغییری نخواهد کرد.

شما میتوانید نظریات خود را در مورد هریک از این دسته ها یا همه آنها ارائه دهید. قبل از قبل از اشتراک شما در حصۀ ارتقای دیتاهای کالیفورنیا به طریقه ای که به یک شکل بهتر انعکاس دهنده اشخاص، خانواده ها و جوامع باشد، تشکر مینماییم.

در اینجا چند نظریۀ کلی آمده است که باید در زمان اظهار نظر در حصۀ تغییرات احتمالی در نظر بگیرید:
A. این سند شامل تغییرات احتمالی است. شما میتوانید تغییرات احتمالی دیگری را پیشنهاد کنید.
B. تغییرات احتمالی در این سند مربوط به این است که "چه" معلومات جمع آوری شود، نه اینکه جمع آوری "چی قسم" انجام میشود.
C. اشخاص باید بتوانند نحوه مشخص شدن هویت خود را انتخاب کنند.
D. اشخاص باید بیشتر از یک انتخاب برای شرح دادن خود در اختیار داشته باشند.
E. میتوان معلومات جزئی را در دسته بندی های بزرگتر ادغام کرد تا هم از حریم خصوصی اشخاص محافظت شود و هم کار گزارش دهی آسانتر شود.
F. وجود دسته بندی های زیاد میتواند درک کردن یا جواب به آنها را سخت بسازد.
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