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به‌​روزرسانی‌های احتمالی برای دسته بندی داده‌ها

مردم باید بتوانند خود و جوامع خود را در داده‌های مربوط به سیستم خدمات ناتوانی‌های رشدی کالیفرنیا ببینند. این داده‌ها باید به طور مداوم جمع آوری و دسته بندی شوند. برای بهبود بیشتر کیفیت و سازگاری داده‌های کالیفرنیا، بخش خدمات توسعه کالیفرنیا (بخش) ‎نظر شما را در مورد به‌روزرسانی‌های احتمالی در مجموعه داده‌ها در دسته‌های زیر جستجو می‌کند:

1. نژاد و قومیت
2. زبان ترجیحی
3. محل زندگی مردم (‎همچنین تحت عنوان ‎«کدهای اقامت» ‎شناخته می‌شود‎)
4. گرایش جنسی و هویت جنسی
5. وضعیت حقوقی (‎داده‌های مورد استفاده برای شناسایی افراد تحت محافظت، نوجوانان تحت سرپرستی موقت و سایر جمعیت‌ها‎)

این به‌روز رسانی احتمالی با توجه به قوانین و مقررات کالیفرنیا و فدرال، استانداردهای فدرال مورد استفاده توسط اداره سرشماری و Centers for Medicare and Medicaid Services ‎(CMS)‎، اطلاعات جمعیت شناختی سازمان دارایی کالیفرنیا، ممیزی‎‌​های اخیر ایالتی و فدرال سایر سازمان‎​‌های ایالتی، چارچوب تبادل داده خدمات بهداشتی و انسانی کالیفرنیا (CalHHS) ‎برای اطلاعات بهداشت و درمان، اقدامات دسترسی به زبان نهاد سلامت و خدمات انسانی کالیفرنیا و نهاد عملیات‌های دولتی، و نظراتی که در انجمن‌های مختلف جامعه غیر مرتبط با تعاریف داده شنیده می‌شود، توسعه یافته است. این اسناد صرفاً به منظور دریافت نظرات است و پیشنهادی از طرف سازمان نیست.

هر یک از اسناد را می‌​توان در کامپیوتر شخصی خود دانلود کرد. ما از نظرات، پیشنهادات و نگرانی‌های شما در مورد هر یک یا همه دسته‌ها استقبال می‌کنیم. ‎ ‎لطفاً نظرات خود را از طریق ایمیل به ‎dtf@dds.ca.gov ارسال کنید. این ایمیلی است که توسط کارگروه داده سازمان استفاده می‌شود. همچنین قصد داریم در آینده وبینارها و جلسات شنیداری مجازی برای جمع آوری اطلاعات داشته باشیم. نظرات دریافت شده تا پایان آوریل 2024 ‎در نظر گرفته خواهد شد.

پس از به‌روز رسانی داده‌هایی که باید در این دسته‌ها جمع‌آوری شوند،‎DDS ‎ با شرکای محلی برای بازنگری در سیستم‌های داده، آموزش کارکنان مرکز منطقه‌ای و ارائه مطالب آموزشی به اعضای جامعه همکاری خواهد کرد. انتظار می‌رود که کیفیت و سازگاری داده‌های کالیفرنیا در طول زمان پس از این تغییرات بهبود یابد. افراد همچنان حق مشاهده اطلاعات جمع آوری شده درباره خود را خواهند داشت و حقوق حریم خصوصی آنها تغییر نخواهد کرد.

شما می‌توانید نظرات خود را در مورد هر یک یا همه این دسته‌ها ارائه دهید. پیشاپیش از مشارکت شما در بهبود داده‌های کالیفرنیا جهت منعکس نمودن بهتر افراد، خانواده‌ها و جوامع سپاسگزاریم.

در اینجا چند ایده وجود دارد که باید هنگام ارائه ورودی در مورد تغییرات احتمالی در نظر بگیرید:
A. این سند حاوی تغییرات احتمالی است. می‌توانید تغییرات احتمالی دیگری را پیشنهاد دهید.
B. تغییرات احتمالی در این سند مربوط به ‎«نوع» ‎اطلاعات جمع آوری شده است، نه ‎«نحوه» ‎جمع آوری آن​ها.
C. مردم باید بتوانند نحوه شناسایی خود را انتخاب کنند.
D. افراد باید بیش از یک گزینه برای توصیف خود داشته باشند.
E. اطلاعات دقیق را می‌توان در دسته‌های بزرگتر ترکیب کرد تا همچنان از حریم خصوصی افراد محافظت شود و ارائه گزارش آسان تر شود.
F. دسته بندی‌های زیاد می‌تواند درک یا پاسخ به آن را دشوار کند.
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