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Possíveis atualizações das categorias de dados

As pessoas devem ser capazes de ver a si mesmas e às suas comunidades refletidas nos dados sobre o sistema de serviços para deficiências de desenvolvimento da Califórnia. Esses dados devem ser coletados e categorizados de forma consistente. Para melhorar ainda mais a qualidade e a consistência dos dados da Califórnia, o Departamento de Serviços de Desenvolvimento da Califórnia (Departamento) solicita a sua opinião sobre possíveis atualizações da coleta de dados nas seguintes categorias:

1. Raça e etnia
2. Idioma preferido
3. Onde as pessoas vivem (também conhecido como “códigos de residência”)
4. Orientação sexual e identidade de género
5. Estatuto legal (dados utilizados para identificar pessoas sob tutela, jovens em acolhimento familiar e outras populações)

Essas possíveis atualizações foram desenvolvidas com base nas leis e regulamentos federais e da Califórnia, nos padrões federais usados pela Agência de Censo e pelos Centros de Serviços do Medicare e Medicaid (CMS, na sigla em inglês), em informações demográficas do Departamento de Finanças da Califórnia, em auditorias estaduais e federais recentes de outras agências estaduais, na Estrutura de Intercâmbio de Dados de Saúde e Serviços Humanos da Califórnia (CalHHS) para informações sobre cuidados de saúde, nos esforços de acesso a idiomas da Agência de Saúde e Serviços Humanos da Califórnia e da Agência de Operações Governamentais, e em contribuições ouvidas durante vários fóruns comunitários não relacionados com as definições de dados. Estes documentos têm a finalidade exclusiva de obter contribuições e não são propostas do Departamento.

Cada documento pode ser baixado para o seu próprio computador. Agradecemos os seus comentários, sugestões e preocupações sobre qualquer uma ou todas as categorias. Envie a sua opinião por e-mail a dtf@dds.ca.gov, que é a conta de e-mail usada pela força-tarefa de dados do Departamento. Também planeamos realizar alguns webinários e sessões de audição virtual no futuro para coletar opiniões. As opiniões recebidas até ao fim de abril de 2024 serão consideradas.

Uma vez atualizados os dados a serem coletados nessas categorias, o DDS colaborará com parceiros locais para revisar os sistemas de dados, formar funcionários dos centros regionais e fornecer materiais educativos aos membros da comunidade. Espera-se que a qualidade e a consistência dos dados da Califórnia melhorem ao longo do tempo após essas alterações. Os indivíduos continuarão a ter o direito de ver as informações coletadas sobre si, e os seus direitos de privacidade não serão alterados.


Pode fornecer comentários sobre qualquer uma ou todas estas categorias. Agradecemos antecipadamente pelas suas contribuições para melhorar os dados da Califórnia, para que reflitam melhor os indivíduos, famílias e comunidades.

Aqui estão algumas ideias a serem consideradas ao fornecer informações sobre possíveis alterações:
A. Este documento contém possíveis alterações. Pode sugerir outras alterações possíveis.
B. As possíveis alterações neste documento dizem respeito a “quais” informações são coletadas, não a “como” são coletadas.
C. As pessoas devem poder escolher como serão identificadas.
D. As pessoas devem ter mais de uma opção disponível para descrever-se.
E. As informações detalhadas podem ser combinadas em categorias maiores para continuar a proteger a privacidade dos indivíduos e facilitar as denúncias.
F. Um excesso de categorias pode dificultar a compreensão ou a resposta.
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