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Возможные изменения категорий данных

У людей должна быть возможность указывать желаемую информацию о себе и своих сообществах при сборе данных калифорнийской службой для людей с нарушениями развития. Эти данные необходимо собирать и классифицировать последовательно. Для дальнейшего повышения качества и согласованности данных по штату Калифорния сотрудники Департамента социального обеспечения лиц с нарушениями в развитии (далее — «Департамент») просят Вас высказать свое мнение о возможных изменениях в сборе данных по таким категориям:

1. расовая и этническая принадлежность;
2. предпочтительный язык общения;
3. место проживания (также известное как «коды места проживания»);
4. сексуальная ориентация и гендерная идентичность;
5. правовой статус (данные, используемые для идентификации недееспособных лиц, приемных детей и других групп населения).

Эти варианты возможных изменений разработаны с учетом калифорнийских и федеральных законов и нормативно-правовых актов, федеральных стандартов, используемых Бюро переписи населения (Census Bureau) и Центрами предоставления услуг по программам Medicare и Medicaid (Centers for Medicare and Medicaid Services, CMS), демографических данных Департамента финансов Калифорнии, результатов недавних аудиторских проверок других агентств штата и федеральных ведомств, программы обмена медицинскими данными Data Exchange Framework Управления здравоохранения и социальных служб Калифорнии (CalHHS), мероприятий по преодолению языкового барьера Управления здравоохранения и социальных служб Калифорнии и Ведомства государственных операций (Government Operations Agency), а также материалов, полученных на различных общественных форумах, не связанных с определениями данных. Эти документы предназначены исключительно для получения информации; их нельзя рассматривать как какие-либо предложения Департамента.

Каждый документ можно загрузить на свой компьютер. Ждем Ваших комментариев, предложений и замечаний по любой или всем категориям. Присылайте свои предложения по электронной почте на адресdtf@dds.ca.gov — это электронный ящик целевой группы специалистов по сбору данных Департамента. В будущем мы также планируем провести несколько вебинаров и виртуальных встреч для сбора мнений. К рассмотрению будет принята информация, полученная до конца апреля 2024 года..

После обновления собираемых по этим категориям данных DDS совместно с местными партнерами займется пересмотром систем данных, обучением сотрудников региональных центров и предоставлением образовательных материалов для населения. Ожидается, что после внесения этих изменений качество и последовательность собираемых в Калифорнии данных со временем улучшатся. Люди по-прежнему будут иметь право ознакомиться с касающейся их собранной информацией, и их права на конфиденциальность не изменятся.

Вы можете прокомментировать предложенные изменения по любой из этих категорий или по всем сразу. Заранее благодарим Вас за вклад в улучшение базы данных по штату Калифорния, благодаря чему наша информация будет более точно отражать жизнь отдельных людей, семей и сообществ.

Внося свои предложения по потенциальным изменениям, вы можете учесть следующее:
A. Этот документ содержит информацию о возможных изменениях. Вы также можете предложить свои варианты.
B. Приведенные в этом документе предложения о внесении потенциальных изменений отражают то, «какая» информация собирается, а не то, «как» она будет собираться.
C. Людям важно иметь возможность выбирать, как их будут идентифицировать.
D. Для описания себя у людей должно быть несколько вариантов ответов на выбор.
E. Чтобы обеспечить неприкосновенность частной жизни и упростить отчетность, подробную информацию можно объединять в более крупные категории.
F. Из-за слишком большого количества категорий может быть трудно понимать или отвечать на вопросы.
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