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Cập nhật Danh mục Dữ liệu Dự kiến

Mọi người có thể sẽ tìm thấy bản thân mình và cộng đồng của mình trong dữ liệu nói về hệ thống dịch vụ dành cho người khuyết tật phát triển của California. Dữ liệu này cần phải được thu thập và phân loại một cách nhất quán. Để cải thiện hơn nữa chất lượng và sự nhất quán về dữ liệu của California, Sở Dịch vụ Phát triển Tiểu bang California (Sở) đang lấy ý kiến của quý vị về các cập nhật dự kiến trong hoạt động thu thập dữ liệu thuộc các danh mục sau:

1. Chủng tộc và sắc tộc
2. Ngôn ngữ ưa thích sử dụng
3. Nơi sinh sống (còn gọi là “mã cư trú”)
4. Khuynh hướng tính dục và bản dạng giới
5. Tư cách pháp nhân (dữ liệu được sử dụng để xác định người được bảo hộ, thanh thiếu niên được nhận nuôi và các đối tượng dân số khác)

Các cập nhật dự kiến này được xây dựng có xét đến các luật và quy định của California và của liên bang, các tiêu chuẩn của liên bang được sử dụng bởi Cơ quan Thống kê Dân số Hoa Kỳ và Hệ thống Trung tâm Dịch vụ Medicare và Medicaid (CMS), thông tin nhân khẩu học của Sở Tài chính California, các cuộc kiểm toán cấp tiểu bang và liên bang gần đây của các cơ quan nhà nước khác, Khung chương trình Trao đổi Dữ liệu của Sở Dịch vụ Y tế và Nhân sinh California (CalHHS) cho thông tin y tế, các nỗ lực tiếp cận ngôn ngữ của cả Cơ quan Y tế và Dịch vụ Nhân sinh California và Cơ quan Vận hành Chính phủ và ý kiến đóng góp được thu thập trong nhiều diễn đàn cộng đồng khác nhau, không liên quan đến các định nghĩa về dữ liệu. Mục đích duy nhất của các tài liệu này là để phục vụ cho việc thu thập ý kiến đóng góp chứ không phải là ý kiến đề xuất của Sở.

Quý vị có thể tải từng tài liệu xuống máy tính riêng của mình. Chúng tôi sẵn sàng ghi nhận các ý kiến đóng góp, gợi ý và mối quan ngại của quý vị về bất kỳ hoặc tất cả các danh mục. Vui lòng gửi ý kiến đóng góp của quý vị qua email tới địa chỉ dtf@dds.ca.gov, đây là tài khoản email được sử dụng bởi nhóm phụ trách dữ liệu của Sở. Chúng tôi cũng lên kế hoạch tổ chức một số hội nghị trực tuyến trong tương lai và các buổi lắng nghe ý kiến trực tuyến để thu thập ý kiến đóng góp. Ý kiến đóng góp được tiếp nhận đến hết tháng 4/2024 sẽ được xem xét.

Sau khi cập nhật dữ liệu được thu thập trong các danh mục này, DDS sẽ phối hợp với các đối tác địa phương để sửa đổi hệ thống dữ liệu, đào tạo nhân viên trung tâm khu vực và cung cấp tài liệu đào tạo cho thành viên cộng đồng. Dự kiến, theo thời gian chất lượng và sự nhất quán về dữ liệu của California sẽ được cải thiện sau khi áp dụng các thay đổi này. Các cá nhân sẽ tiếp tục có quyền xem thông tin được thu thập về bản thân họ và quyền về quyền riêng tư của họ sẽ không thay đổi.

Quý vị có thể đóng góp ý kiến về bất kỳ hoặc tất cả các danh mục sau. Cảm ơn quý vị trước vì đã đóng góp ý kiến xây dựng để dữ liệu của California phản ánh chính xác hơn các cá nhân, gia đình và cộng đồng.

Dưới đây là một số ý tưởng quý vị cần xem xét khi đóng góp ý kiến về các thay đổi dự kiến:
A. Tài liệu này mô tả các thay đổi dự kiến. Quý vị có thể đề xuất các thay đổi dự kiến khác.
B. Các thay đổi dự kiến trong tài liệu này mô tả về “những thông tin nào” (what) sẽ được thu thập, chứ không phải việc thông tin được thu thập "như thế nào" (how).
C. Mọi người đều có thể lựa chọn cách người khác nhận diện về bản thân mình.
D. Mọi người đều có tối thiểu một tùy chọn có sẵn để mô tả về bản thân mình.
E. Có thể kết hợp thông tin chi tiết thành các danh mục lớn hơn để tiếp tục bảo vệ quyền riêng tư các cá nhân và giúp cho việc báo cáo trở nên dễ dàng hơn.
F. Quá nhiều danh mục có thể gây khó hiểu hoặc khó trả lời.
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