Dự thảo Lấy ý kiến Công chúng
Tháng 2/2024

Mã Cư trú

Hiểu tính đa dạng và phạm vi của nơi con người sinh sống sẽ giúp xây dựng các kế hoạch lấy con người làm trọng tâm, thiết kế dịch vụ theo nhu cầu cá nhân, xác định mức hỗ trợ hiện có và được cung cấp, đồng thời hỗ trợ cho các nỗ lực ứng phó khẩn cấp.
Dưới đây là các thay đổi dự kiến. Quý vị có thể đề xuất các thay đổi dự kiến khác.
1) Có cần các mã cư trú cho tất cả các mô hình cư trú đã được phê duyệt và/hoặc đang hoạt động không?
2) Có cần thu thập thêm thông tin về các cá nhân gặp khó khăn về nhà ở không?
3) Có cần theo dõi trợ cấp nhà ở, chẳng hạn như phiếu giảm giá của Cơ quan Gia cư và Phát triển Đô thị (HUD), không?
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Các thay đổi dự kiến khác liên quan đến môi trường chăm sóc ngoài bệnh viện:
Delayed Egress/Secure Perimeter (DE/SP): DE/SP là các tính năng được thiết kế để trì hoãn tiếp cận trong thời gian ngắn trong các tình huống không khẩn cấp hoặc để ngăn ngừa tiếp cận hoặc xâm nhập trái phép. Quý vị có thể tìm thấy các tính năng này trong nhiều loại hình môi trường chăm sóc ngoài bệnh viện khác nhau. California có cần tạo một trường dữ liệu (field) để đánh dấu các môi trường chăm sóc ngoài bệnh viện có DE/SP không?

Môi trường Chăm sóc Ngoài bệnh viện có Bảy Giường Trở lên: Một số loại hình cư trú có bảy giường trở lên. California có cần tạo một trường dữ liệu để đánh dấu các môi trường chăm sóc ngoài bệnh viện quy mô lớn hơn này không?

“Nhà Tập thể”: Thuật ngữ “Nhà Tập thể” áp dụng riêng với nhà ở dành cho trẻ em dưới 18 tuổi. Vậy thì:
1) “Nhà Tập thể” có nên chỉ được sử dụng cho những nhà có trẻ em dưới 18 tuổi không?
2) có nên sử dụng từ “Trẻ em” thay cho “Tập thể” và/hoặc
3) tạo một trường dữ liệu để xác định các môi trường chăm sóc này không?

Mức độ Chăm sóc: Cơ sở Chăm sóc trong Cộng đồng và Cơ sở Chăm sóc Chuyên sâu Ngoài bệnh viện được tổ chức theo nhiều cấp độ hỗ trợ khác nhau, hiện nay được mô tả theo Cấp độ từ 1 đến 3 và từ 4a đến 4i. California có cần tạo một trường dữ liệu để theo dõi mức độ hỗ trợ, ngoài loại hình cơ sở chăm sóc và số lượng giường không?
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